

कार्यालय जिला निर्वाचन अधिकारी, लखीमपुर-खीरी।

पत्रांक: 1837 / वि०सा०नि० / कार्मिक अनुभाग / 2016-17 दिनांक: 22 नवम्बर, 2016

समस्त नोडल अधिकारी (नाम से),

विधानसभा सामान्य निर्वाचन, 2017, लखीमपुर-खीरी।

निर्वाचन आयोग के निर्देशानुसार आगामी विधानसभा सामान्य निर्वाचन हेतु आपके एवं आपसे सम्बन्धित कार्यालयों के अधिकारी व कर्मचारियों का विवरण आनलाइन (<http://164.100.180.122/EPDS2017/login.aspx>) दिनांक 30.11.2016 तक फीड किया जाना है, इस सम्बन्ध में जिला सूचना विज्ञान अधिकारी द्वारा प्रशिक्षण भी दिया जा चुका है। परन्तु अभी तक अधिकतर विभागों ने डाटा इन्ट्री प्रारम्भ नहीं किया है, यह स्थिति अत्यन्त खेदजनक है। डाटा इन्ट्री से सम्बन्धित यूजर आईडी व पासवर्ड जिला सूचना विज्ञान अधिकारी कार्यालय (एनआईसी) द्वारा बनाकर सम्बन्धित नोडल अधिकारी को एसएमएस भी कर दिये गये हैं, जिन नोडल अधिकारियों को यूजर आईडी व पासवर्ड प्राप्त नहीं हुए हैं अथवा उनके सम्बन्धित विभागों ने प्रारूप-1 (संशोधित 13 बिन्दुओं पर) उपलब्ध नहीं कराये हैं वह तत्काल शीर्ष प्राथमिकता के आधार पर जिला सूचना विज्ञान अधिकारी कार्यालय खीरी को प्रारूप-1 पर सूचना उपलब्ध कराते हुए यूजर आईडी व पासवर्ड प्राप्त कर ससमय डाटा इन्ट्री का कार्य पूर्ण करना सुनिश्चित करें।

नोट: उक्त कार्य के सम्बन्ध में तकनीकी सहायता हेतु दूरभाष 05872-252252 अथवा व्यक्तिगत रूप से एनआईसी कार्यालय पर सम्पर्क कर सकते हैं।

प्रभारी अधिकारी (कार्मिक)

विधान सभा सामान्य निर्वाचन, 2017, लखीमपुर-खीरी।

निर्वाचन आयोग के वेबसाइट पर कार्मिकों के डाटा एंट्री करने हेतु आवश्यक दिशानिर्देश

- कार्यालयों हेतु नोडल अधिकारी नामित किये हैं जिनकी देख रेख में कार्यालयों द्वारा डाटा एंट्री का कार्य ऑनलाइन ही किया जायेगा। डाटा एंट्री हेतु वेबसाइट का लिंक <http://164.100.180.122/EPDS2017> है, उक्त पोर्टल जनपद की आधिकारिक वेबसाइट www.kheri.nic.in पर "ईपीडीएस आनलाइन 2017" के नाम से भी उपलब्ध है। इसके साथ साथ समस्त प्रारूप (प्रारूप 1,2,3), नोडल अधिकारीवार कार्यालयों की सूची तथा सम्बन्धित दिशा-निर्देश आपकी सहायता हेतु जनपद की आधिकारिक वेबसाइट पर उपलब्ध हैं।
- प्रत्येक नोडल अधिकारी को दो लॉग-इन (एक कार्य की प्रगति पर नजर बनाये रखने हेतु एवं दूसरी डाटा एंट्री के लिए सम्बन्धित कार्यालयों एवं आपरेटरों हेतु) दिए जायेंगे। चूंकि यह अत्यन्त महत्वपूर्ण एवं समयबद्ध कार्य है अतः नोडल अधिकारी प्रत्येक दिवस लॉग-इन कर कार्य की प्रगति पर नजर बनाये रखेंगे।
- नोडल अधिकारी सम्बन्धित कार्यालयों को डाटा एंट्री हेतु यूजर आईडी पासवर्ड, उस कार्यालय के सेक्योरिटी कोड के साथ उपलब्ध करवायेंगे। कार्यालयों हेतु सिक्क्योरिटी कोड नोडल अधिकारी के लॉग इन में प्रदर्शित होंगे। डाटा एंट्री हेतु समस्त कार्यालय अपने नोडल अधिकारी से प्राप्त आईडी पासवर्ड से लॉग-इन करेंगे एवं अपने सेक्योरिटी कोड की सहायता से डाटा एंट्री का कार्य पूर्ण करेंगे।
- प्रत्येक कार्यालय डाटा एंट्री का कार्य शत-प्रतिशत समाप्त करने के उपरान्त चेक-लिस्ट द्वारा डाटा का सत्यापन करेंगे ताकि त्रुटि रहित डाटा एंट्री सुनिश्चित हो सके। समस्त त्रुटियाँ दूर करते हुए अपने कार्यालय की डाटा-एंट्री फ्रीज करेंगे एवं फ्रीज किये गए डाटा का प्रिंट ले कर प्रत्येक पृष्ठ पर हस्ताक्षर (मोहर के साथ) करते हुए अपने नोडल अधिकारी के पास जमा करेंगे। यहाँ यह ध्यान दे कि फ्रीज किये जाने के उपरान्त डाटा में किसी भी प्रकार का संशोधन संभव नहीं होगा। अपूर्ण एवं डाटा के त्रुटिपूर्ण होने की समस्त जिम्मेदारी सम्बन्धित कार्यालय की होगी।
- कार्यालय से प्राप्त डाटा इंट्री की हस्ताक्षरित कापी नोडल अधिकारी के माध्यम से एनआईसी कार्यालय खीरी में दिनांक 30-11-2016 तक निर्वाचन आयोग एवं जिला निर्वाचन अधिकारी खीरी के निर्देशानुसार जमा किया जाना है।